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3PA3KU TECTOBHUX 3AB/IAHb
(axoBUX BCTYMHUX BUNIPOOYBaHb
JUIs HAaBYaHHS Ha OCBITHBbO-KBaJiiKaiiiHoOMy piBHI «Marictp»
31 crrertiabHOCTI 035.055 PomaHChKi MOBH Ta JtiTeparyp (TIepeKiia]] BKIOYHO),
nepia — ppaHiry3pka
«DpaHIy3pKa Ta Apyra iHO3eMHI MOBH 1 JIiTEpaTypu»

TECT I
I. Partie pratique
1.1.Choisissez la traduction correcte :

#1. CripaBeIMBO YH Hi, HOTO BBaXKAIOTh 3aKOPEHLIUM €roicTom.(...)
A plus forte raison, il se fait passer pour un égoiste invétéré.

A plus forte raison, il passe pour un égoiste invétéré.

Raison de plus qu’il passe pour un égoiste invétére.

A tort ou a raison, il passe pour un égoiste inveteré.

Raison de plus qu’il se fait passer pour un égoiste invétéré

#2. Konu BiH mpuiimoB Ha OyiBeNbHUI MalJaHYMK, TO TTOOAYUB, IO POOITHUKH O FOTH Ol UK.
(...)

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne font rien de ses dix doigts.

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne faisaient rien de ses dix doigts.

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne faisaient rien de leurs dix doigts.

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne font rien de leurs dix doigts.

Quand il est venu au chantier, il avait vu que les ouvriers ne faisaient rien de ses dix doigts.

#3. Sk ciig OyIio crioaiBaTUCS, BOHA 3HOBY 3aITi3HUJIACH HA MOOAYeHHSL. (. . .)
Comme de raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

A fort ou a raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

A plus forte raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

Raison de plus qu’elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

Plus que de raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

#4 TIporosiocyBanu 3a pe30JIOII0 TIAHATTAM PYKH. (...)
1.La résolution a été votée a mains levées.
2.La résolution a été votée a mains.
3.La résolution a été votée a mains levés.
4.0n a adopté la résolution a main en haut.
5.0n a adapté la résolution a main.

#5. Lle cTanocst HEBIOB31 MICHS BAIIOTO Bix 31y.(...)
Cela a arriveé apres peu votre départ.

Cela a arrivé peu apres votre départ.

Cela est arrivé apres peu votre départ.

Cela est arrivé peu apres votre départ.

Cela est arrivé sous peu votre départ.

1.2. Trouvez I’équivalent de ’expression soulignée:
#1. J’ai entendu personnellement qu’il regrettait d’avoir offensé son collégue de bureau. (...)
1.par mes oreilles




2.de bouche a oreille

3.de mes propres oreilles
#2. Depuis qu’on avait cambriolé la maison voisine, il ne dormait plus tranquillement. (...)

L.il ne s’endormait plus que d’une oreille

2. il ne dormait plus que d’une oreille

3. il ne somnolait plus que d’une oreille
#3. Ses parents en avaient assez des plaintes du directeur de I’école au sujet de sa mauvaise
conduite. (...)

1.en avaient par-dessus les oreilles

2.avaient par-dessus les oreilles

3.avaient jusqu’aux oreilles
#4. Ce n’était pas volontairement qu’il avait accepté de se séparer de sa jeune femme et de partir en
mission pour tout un mois.(...)

1. de gaieté de coeur

2. de joie de coeur

3. d’allégresse du coeur
#5. Elle ennuyait tout le monde avec I’histoire de ses déboires conjugaux. (...)

1.blessait les oreilles a

2.battait et rebattait les oreilles a

3.détournait les oreilles a

I1. La partie théorique
2.1. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :

#1. La métaphore est la dénomination d’un objet par un autre (...)
1.plus expressif qui entretient avec le premier des rapports de contiguité ;
2. plus expressif qui fait I’ image,en vertu d” une comparaison fondée sur une
ressemblance interne ;
3. dépourvu de toute connotation ;
4. employe au sens figuré,et qui entretient avec le premier des rapports de similitude ;
5. a sens neutre, dénotatif.
#2. Comment appelle-t-on autrement les textes lacunaires (...)
1. les puzzles
2. les mises en relation
3. les tests de closure
4. les matrices
#3. Les mots apparat et anapam sont (...)
1. des équivalents
2. des divergences partielles
3. des divergences completes
#4. Poésies, romans, pieces de théatre, BD font partie des (...)
1.textes a dominante narrative
2.textes a dominante descriptive
3.textes a dominante prescriptive
4.textes a dominante expressive
#5. Dans les conditions de bilinguisme, I’intégrité des deux structures a plus de chances d’étre
préservée (...)
1. quand les deux langues en contact sont égales ou comparables en fait de prestige
2. quand les deux langues en contact sont apparentées
3. quand les deux langues en contact ne sont pas apparentées

2.2. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :
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#1. Combien de formes de prédicativité y a-t-il dans la phrase « 4 [’entendre jouer on dirait que
c’est un virtuose » (...)
1.(1) 2.2 3.3 4.4

#2. Relevez les verbes perfectifs (.......)

l.travailler 2. emporter 3. apporter 4. vivre 5. s’arréter 6. marcher
#3. Par qui a été composée la Grammaire générale et raisonnée, encore appelée Grammaire du Port-
Royal (...)

1. Claude Arnauld et Antoine Lancelot

2. Abbéd'Olivet

3. E.B.Condillac
#4. Quelles consonnes se trouvent en position faible en gallo-roman? (...)

1. les consonnes proconsonantiques

2. les consonnes postconsonantiques

3. les consonnes initiales
#5. Dans I’approche communicative la langue est congue comme un instrument (...)

1. de communication

2. d’étude

3. de traduction

4. de communication et d’interaction sociale.

I1l. HanionanabHa Jiteparypa.
3.1. 3uaiixiTe NpaBuiIbLHI BapianTu BiqnoBiai i3amummire mudpu (uudpy) Bixnosigeii y
NOPAAKY 3POCTAHHA.

#1.VY saxiit vacturai paniii 3apoKyeThes TuIapebka moesia? (...)
[IpoBanc
bperanb
Byprynmuis
Hopmanmist
I'ackonb
#2 . Sxuii miTepaTypHUi HaIpsiM CTaB MPOBIAHUM y (ppaHIy3bKii giteparypi 17 cromirra? (...)
KIIACUI3M
06apoko
MPOCBITHUIIBKUI peasizM
POMaHTU3M
POKOKO
#3. HasBitb aBTOpa adopusmy «Jlroau pobrnars 1o6po HEPIAKO JUIIIE ISl TOTO, 00 OTpUMATH
MOXJIMBICTb POOUTH 3710 (...)
1. ®p.Pabne
2. Jlapomdyxo
3. JlaGproep
4. 1. Hinpo
5. Bonbtep
#4. BkaxiTh pHCH, 1110 XapaKTEpU3yIOTh PyccOi3M (...)
1. Kynbt cepus
2. ®inocodis Jlokka
3. Kynbt 6inHOCTI
4. KynbT iHIUBIAYyaTbHOCTI Ta pallio
5. Kynbt nmpupoau
#5.1nst kimacu4HOI Tparenii xapakTepHi (...)
CTaTUYHICTh
PO3BUTOK XapakTepy
€JTHICTb MICIIA 1 Yacy
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3.2. 3naiiniTh NpaBWIbLHI BapianTH Bianosiai i3anumits nugpu (uudpy) Bignosinei y

nopsia

oru

KY 3POCTAHHS.

#1.Bnepie npuHOUN “MaHApPYBaHHS MEPCOHaXKIB OyB 3aCTOCOBaHUH 11O (...)
E. I'panne

T'opio

Hycinrena

Pecto
Pacrin
#2. «C

bsKa
eHaKIIbY - 11 (...)

niTeparypHe 00’ €IHAaHHS POMAHTHKIB
JiTeparypHe 00’ € HAHHS PealiCcTIB
niteparypHe 00’ eaHanHs ['roro
niTeparypHe 00’ €THaHHS CUMBOJICTIB
JiTeparypHe 00’ € JHAHHS HATYpaTiCTIB

#3.J1o
Kawmro

Tearpy «abcypay» BITHOCSTS (...)

bekkera
Exxen Monecko
Kupony

KoxkTto
#4. Bk

el N =

5.
#5. Ha

MOCTYIUIUBICTH JI0 ii cirabocTel, IIyKae JErKoCTi Ta 6€3M0CepeTHOCTI Yy XYJI0)KHROMY BHPaKEHHI

(..)

AR

axite xapakrtepHi pucH «Ilicui npo Pomanga» (...)

bi0miitauii onuc

BiacyTHicTh KapTHH MUPHOTO KUTTS

BiacyTHicTh aKTUBHHX KIHOUKX 00pa3iB

HasiBHicTb mosst 6010

[Toxapannst Mapcinis

3BiTh HanpsaM XVIII ct., mo 3BepHEHUI 10 TPUBATHOTO KUTTS JIFOIUHH, TTPOSIBIISE

06apoko

POKOKO
CHMBOJII3M
POMaHTH3M
MIPOCBITHUIITBO
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I. Partie pratique

1.1.Choisissez la traduction correcte :

#1. Bu co0i ysaBmnsere! Bin 3auMHMB MeHi JBepi mepen caMHM HOCOM, KOJHM S JO HBOTO
MPUHUILOB.(...)

1. Vous vous rendez compte! Il m’a claqué la porte au nez, quand je suis venu chez lui.
2. Vous vous rendez compte! Il m’a fermé la porte devant le nez, quand je suis venu chez lui.
3. Vous vous rendez compte! Il m’a fermé la porte devant le nez méme, quand je suis venu
chez lui.
4. Vous vous imaginez! Il m’a fermé la porte devant le nez, quand je suis venu chez lui.
5. Vous vous imaginez! Il m’a fermé la porte devant le méme nez, quand je suis venu chez lui.
#2. Bona kuHyma iM B 0oOJMYYs, IO 3 HEi JOCUTH, 1 [0 BOHA HE XO4Ye OLIbIIE TPAIIOBATH 3
1. Elle leur a jeté au nez qu’elle en avait plein le dos et qu’elle ne voulait plus travailler avec
eux.
2. Elle leur a jeté aux yeux qu’elle en avait pleine la téte et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.
3. Elle leur a jeté a la face qu’elle en avait plein le coeur et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.
4. Elle leur a jeté au visage qu’elle avait le dos tourné et qu’elle ne voulait plus travailler avec
eux.
5. Elle leur a jeté a la figure qu’elle en avait la téte chaude et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.
#3. Ilicns Toro, K BiH YBECh THXKJICHb MPOOYB YA0Ma, BiH ynepiie BUHIIOB HAABIP.(...)
1. Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c¢’était la premicre fois qu’il mettait le nez
dehors.
2. Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premiére fois qu’il mettait le pied
dehors.
3. Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premiere fois qu’il mettait les
pieds dehors.
4. Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premicre fois qu’il mettait la téte
dehors.
5. Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, ¢’était la premicre fois qu’il fourrait le nez
dehors.
#4. Bin Burpas 3a0ir 6e3 >KOJHUX 3yCUJIb.(...)
1. 1lagagné le cours sans lever le doigt.
2. Il a gagné la carriere les doigts dans I’air.
3. llagagne le cours des pieds et des mains.
4. 1lagagné la course les doigts dans le nez.
5. llagagne la course la téte la premiére.

#5. Yci nepekoHaHi, 110 JKIHKa JUPEKTOpa TPUMAE CBOTO YOJIOBIKA Mia KabiaykoM, i mo Tpeba B
NepUIy Yepry 3BepTaTucs 10 Hei, 1100 oTpuMaTH 10-HeOyb Bif qupekTopa.(...)

1. Tous sont persuadés que la femme du directeur mene son mari par le bout du nez et
qu’en premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

2. Tous sont convaincus que la femme du directeur méne son mari par la main et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

3. Tous sont persuadés que la femme du directeur foule son mari aux pieds et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

4. Tous sont shrs que la femme du directeur fait un pied de nez a son mari et qu’en premier
lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

5. Tous sont certains que la femme du directeur meéne son mari au petit doigt et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.



1.2.Trouvez I’équivalent de I’expression soulignée:
#1. Il est sorti tout penaud du cabinet du directeur. (...)
1.I’oreille basse
2.oreille baissée
3.les oreilles en bas
#2. Je termine mon compte-rendu et je vous le remets immédiatement. (...)
1.mets la derniere main a
2.je m’en lave les mains de
3.je donne le dernier coup de main &
#3. Vous pouvez compter sur lui : il effectuera ce travail en un court laps de temps.(...)
1.en un temps de rien
2.en un peu de temps
3.en deux fois peu de temps
#4. Si jamais vous ayez envie d’apprendre une langue orientale, vous devriez vous inscrire a ces
cours de japonais. (...)
1.peu s’en est fallu que
2.un peu que
3.pour un peu que
#5. Depuis que j’ai accepté ce travail supplémentaire, je suis tellement occupé que je ne sais que
faire. (...)
1.j’ai la téte vide
2.je n’airien dans la téte
3.je ne sais ou donner de la téte
II. La partie théorique
2.1. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :

#1. La notion, le concept fait ressortir les propriétés des objets: (...)
1.essentielles; 2. accidentelles; 3. secondaires; 4. totales;

#2. Le sens étymologique d’un mot c’est un sens: (...)
1.secondaire; 2. primitif ou originaire; 3. figuré; 4. phraséologique;

#3.Par quelle méthode on désignait I’ensemble des procédés et des techniques permettant d’éviter le
recours a I’intermédiaire de la langue maternelle dans I’apprentissage ? (...)
1. active
2. directe
3. orale
4. communicative
#4.Par quel type d’apprentissage se font tous les apprentissages "spontanés" de la petite enfance:
parole, gestes, mimiques, etc ?(...)
1.par imitation
2.par association
3.par explication
4.par essais et erreurs
#5. La traduction de la phrase L 'héte éminent est attendu a l’aéroport par la délégation
gouvernementale par Bucokozo cocms 6 aeponopmy 3ycmpivae ypsooea derezayis est (...)
1. un remplacement synonymique
2. un remplacement antonymique
3. un remplacement hypo-hypéronymique
4. une traduction conversive

2.2. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :
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#1. Dans la phrase : “Il n’est pas venu hier, il sera parti a la campagne”, le verbe de la juxtaposée
renferme une valeur (...)
1. temporelle 2. modale 3. injonctive
#2. Le participe présent caractérise (...)
1.le nom 2. le verbe 3. 1’adverbe
#3. Qui est l'auteur de la "Deffense et Illustration de la langue Francoyse"? (...)
1. Joachim du Bellay
2.Guillaume Budé
3.Henri Estienne
#4. Quand a eu lieu la diphtongaison des voyelles? (...)
1.en latin populaire
2.en gallo-roman
3.en ancien frangais
#5.Comment appelle-t-on la figure de style qui représente une succession de mots de force
croissante ? (...)
1. I’accumulation
2. la gradation ascendante
3. ’hyperbole diminutive.

II1. HamionanbHa JiiTtepartypa.
3.1.3uaiiniTh npaBuIbHI BapiaHTH BinoBiai i 3anumits uudpu (uudpy) Bianosinei y
NOPSIAKY 3POCTAHHS.

#1. Ha3Bitb o3Haku ceHTuMeHTanismy XVIII ct. (...)
1. 3BepHEHHS 0 MPUBATHOTO KUTTS JIOJUHH, 11 ICUXOJIOTIi
2. UiTKiCTh KOMITO3HIIiT
3. 300paxeHHs eMOIIITHOCTI JIOIUHHA
4. Tpareniitauii madoc
5. IlpoTtucraBnsie po3CymIMBOCTI YYTTEBICTh

#2.3 sIKOT0 MUKy AJaBHBOTPEIbKHUX Mi(iB B3SITO ClokeT Tparenii Pacina ,,Auapomaxa”? (...)
TPOSIHCHKHUI
(hiBaHCHKUHT
KOCMOTOHIYHUHN
TEOTOHIYHUHN
PUMCBHKHI
#3.«["apranTroa Ta [TaHTarproens» Ma€e Taki O3HAKH (...)
1. carupuyHO-(dimocodchkuii poMmaH
2. CKIIAZIa€ThCA 3 5 4aCTUH
3. TBip HaMMCaHUI NPOTITOM OJTHOTO POKY
4. 30ipKa BipIIiB
5. HIKOJIX HE MaB 3a00pOHHU MyOTiKaIlii
#4.'V ¢dinani TBopy Hon XKyan (i3 komenii Monbepa “Jlon XKyan™): (...)
. OJIPY)KY€eThCS 3 10HBbEIO ENbBipoto
. THHE TIOKapaHui
. i1e y MOHacTup
. BUJIIKOBY€ETBCS
. CTa€ JIIKapeM

Dn B W =

#5. AQopusm xapakTepu3yeTbCsi HACTYIHUM: (...)
1. dymka rimuboxka, 6e3MexHa, BiUHA;
2. HasBHuit noranuii i 1oOpuii nepcoHax;
3. TaKOHIYHUI;
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4. AdopusM MOKE KHTHU 11032 KOHTEKCTOM, 30€piralouu MnpH bOMY BCIO TOBHOTY CBOTO
CMUCIIOBOTO 3MICTY;
5. Adopuzmu 3aBKAM MIOCH MTPOCIABIISAIOTh.

3.2.3naiiaiTh NpaBWIBbHI BapiaHTH Bignosiai i 3anumites nudpu (uudpy) Binnosigei y
NOPSAKY 3POCTAHHS.

#1.CrpaBxne im’st Crengains (...)
®penepix

Amnpi beitnp

Anpi bpromap

®panepik-Anpi beiinn

Anpi Ctennanb

#2. Y 36ipmi “Ksitu 31ma” boiep 300paxye moauny (...)
JIOBEPIICHOIO ICTOTOIO
CYIEPEWINBOIO ICTOTOIO

371010 1 IMHIYHOIO

T00pOTO 1 KPAaCUBOIO

171eaJIbHOIO
#3. Hasgirp mepconaxis antum’ecu E.Monecko «Ypox» (...)
1. Tomo
2. Yyeun
3. VYueunms
4. Buwntenb
5. CnyxHus

#4. BkaxiTh NMOBHY Ha3By TBOpY Bonbrepa «®anatusm, uu ...» (...)
1.«®anatu3m, yu Maromer»
2.«DaHaTu3M, YU IPOPOK»
3.«DanatusmM, un Ceim»
4.«DanatuszM, yu mpopok Maromer»
5.«Danarusm, un oms»

#5. Y pomani “Ilani bopapi” I'. ®nobepa nmpobiema CynepewImBOCTI MDK MPIIMH Ta PEAbHICTIO
MPU3BOJAATH 10 cMepTi (...)
1. Tomeca
2. Jleona
3. Emmu
4, Illapns
5. HOmii

KJIIO41
70 3pa3KiB TECTOBUX 3aBJaHb

21.—- 24,3,1,3,1
22.—4,235,1,1,4

3.1.-1,1,2,135, 135
32.—2,1,23,23,2
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11.-1,1,1,41
12.-1,1,2,3,3
21.-1,2,2,1,4
22.—2,1,1,2,2
3.1.— 135,1,12, 2,134

3.2.— 2,2,345,4,3



